
■ つぎの たし算を しましょう。

① 87 ＋ 3 ＝ ④ 57 ＋ 6 ＝ ⑦ 48 ＋ 2 ＝

② 36 ＋ 5 ＝ ⑤ 69 ＋ 6 ＝ ⑧ 14 ＋ 8 ＝

③ 25 ＋ 9 ＝ ⑥ 78 ＋ 9 ＝ ⑨ 37 ＋ 8 ＝

■ つぎの ひき算を しましょう。

⑩ 63 － 8 ＝ ⑬ 51 － 7 ＝ ⑯ 20 － 9 ＝

⑪ 42 － 7 ＝ ⑭ 72 － 3 ＝ ⑰ 88 － 9 ＝

⑫ 96 － 8 ＝ ⑮ 33 － 9 ＝ ⑱ 80 － 5 ＝

■ つぎの たし算の ひっ算を しましょう。

⑲ 6 8 ⑳ 1 7 ㉑ 8 2 ㉒ 7 9

+ 3 1 + 7 7 + 4 2 + 7 2

■ つぎの ひき算の ひっ算を しましょう。

㉓ 8 8 ㉔ 9 3 ㉕ 5 6 ㉖ 5 7

－ 6 7 － 7 4 － 2 6 － 4 9

㉗ 1 7 1 ㉘ 1 1 0 ㉙ 1 3 0

－  8 5 －  6 6 －  3 7
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■ つぎの たし算を しましょう。

① 87 ＋ 3 ＝ ④ 57 ＋ 6 ＝ ⑦ 48 ＋ 2 ＝

② 36 ＋ 5 ＝ ⑤ 69 ＋ 6 ＝ ⑧ 14 ＋ 8 ＝

③ 25 ＋ 9 ＝ ⑥ 78 ＋ 9 ＝ ⑨ 37 ＋ 8 ＝

■ つぎの ひき算を しましょう。

⑩ 63 － 8 ＝ ⑬ 51 － 7 ＝ ⑯ 20 － 9 ＝

⑪ 42 － 7 ＝ ⑭ 72 － 3 ＝ ⑰ 88 － 9 ＝

⑫ 96 － 8 ＝ ⑮ 33 － 9 ＝ ⑱ 80 － 5 ＝

■ つぎの たし算の ひっ算を しましょう。

⑲ 6 8 ⑳ 1 7 ㉑ 8 2 ㉒ 7 9

+ 3 1 + 7 7 + 4 2 + 7 2

9 9 9 4 1 2 4 1 5 1

■ つぎの ひき算の ひっ算を しましょう。

㉓ 8 8 ㉔ 9 3 ㉕ 5 6 ㉖ 5 7

－ 6 7 － 7 4 － 2 6 － 4 9

2 1 1 9 3 0 8

㉗ 1 7 1 ㉘ 1 1 0 ㉙ 1 3 0

－  8 5 －  6 6 －  3 7

 8 6  4 4  9 3

35

88

87

50

22

45

55

90

41

34

63

75

44

69

24

11

79

75

たし算 と ひき算
年 組 名前

/29


